
Šance
Dne 15. 11. 2006 proběhl na Vysoké škole ekonomické veletrh pracovních příležitostí Šance. Jedná 
se o akci zaměřenou na nábor čerstvých absolventů VŠE do různých podniků. Letos se opět 
zúčastnilo široké spektrum firem, které lákaly studenty do svých řad. Jeden ze stánků patřil také 
projektu Podnikatelský inkubátor, který má za úkol pomáhat studentům realizovat jejich 
podnikatelské aktivity. 

Součástí prezentace Podnikatelského inkubátoru byl také výzkum, který proběhl formou dotazníků. 
Zde jsou uvedeny výsledky průzkumu. 

Podle očekávání se o Inkubátor zajímali především studenti čtvrtých a pátých ročníků, jimž je tento 
projekt primárně určen. Největší zájem jevili studenti Fakulty mezinárodních vztahů, těsně 
následováni studenty z Fakulty informatiky a statistiky a Fakulty podnikohospodářské. Většina 
respondentů uvedla, že si při studiu přivydělávají prací, ovšem téměř výhradně jako zaměstnanci. 
Jen velmi málo dotazovaných studentů má zkušenosti s podnikáním. Necelá polovina studentů by 
chtěla po škole podnikat, zbytek by se rád nechal zaměstnat u jiných firem. 

Další blok otázek se pak zabýval samotným Podnikatelským inkubátorem. Již několik měsíců po 
jeho vzniku o něm slyšela více než polovina studentů a jedna čtvrtina dokonce věděla i podrobnější 
informace, jako například jak dlouho je Inkubátor v provozu. 

Dále bylo zjištěno, že více než jedna třetina studentů už má nápad, na kterém by chtěla postavit své 
budoucí podnikání (spektrum oborů bylo velmi široké) a dvě třetiny z nich už mají vypracovaný 
business plan. 

Jako hlavní překážky při jeho realizaci vidí studenti nedostatek zkušeností, financí a znalostí z 
oboru. 

Zájem o služby Podnikatelského inkubátoru byl veliký – téměř dvě třetiny studentů by svůj projekt 
chtěli zrealizovat v rámci Podnikatelského inkubátoru. Od Podnikatelského inkubátoru očekávají 
studenti především informace různého charakteru, rady a finance. Dále by chtěli získat pomoc při 
samotné realizaci, zhodnocení reálnosti plánu, nové nápady a zkušenosti. 

„Výsledky průzkumu mě mile překvapily a jsem velmi rád, že Podnikatelský inkubátor má již  
několik měsíců po svém vzniku tak velký ohlas. To nás ovšem zavazuje k tomu, aby byl celý projekt  
co nejdříve představen v konečné verzi a mohl plně sloužit studentům,“ uvedl za tým realizující 
Podnikatelský inkubátor jeho zakladatel Ing. Miroslav Křížek. 
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